

На 24 и 25 юни 2016 година, в град Първомай, под патронажа на г – н Ангел Папазов – Кмет на Община Първомай, се проведе национално състезание – Четвърти кръг от републикански шампионат по приложно колоездене по правилата на Международна автомобилна федерация – FIA, изява от Националния календар за извънучилищни дейности на Министерство на образованието и науката. За трети път общината е домакин на събитието, което бе иницирано от г – н Минко Павлов – Главен треньор на ОЦОДУБДПК «Първомай» при Община Първомай, обучил от 2008 г. до сега над 600 колоездачи.

Организатори на спортната надпревара са: Национално движение по приложно колоездене „Младежта за безопасност на движението”, Автомобилен клуб „Север”, град София, Пътна полиция на РПУ град Първомай, ОУ „Св. св. Кирил и Методий”, град Първомай и Община Първомай.

В контекста на Стратегията на МОН за изпълнение на Националната стратегия за подобряване на БДП за периода 2011 – 2020 г., идеята на Общината е:

- чрез велосипеда да обучим децата на правилата за безопасността на движение по пътя и разширим обхвата на малките велосипедисти от селищата на общината;

- чрез публичността на спортно – състезателната дейност по приложно колоездене, обучението, възпитанието и практическото приложение на БДП да излезе извън училище и стане грижа на цялото общество, за да се намали броя на ранените и загинали при пътнотранспортни произшествия.

Участие в Републиканския шампионат взеха отборите на: град Силистра, град Берковица, град Пирдоп, село Челопеч, ОУ „ Христо Ботев”, село Градина и град Първомай. Състезанието протече при следните форми: решаване на индивидуален теоретичен тест по правилата на БДП, теоретичен и практичен тест по БЧК, майсторско управление на велосипед при движение в коридори с препятствие, управление на велосипед в детско автоградче в градския парк, решаване на практически задачи и сглобяване на пъзели, с класация:

#### МОМИЧЕТА

№	Име	Нас. място	Точки	Място на класация
17	Ралица Тихомирова Каменова	Берковица	25	1
1	Теодора Асенова Юрукова	Пирдоп	27	2
23	Ива Дианова Костова	Силистра	33	3
13	Йордана Петрова Тошева	Първомай	39	4
14	Мария Светославова Петкова	Първомай	44	5
2	Моника Любомирова Овчарова	Пирдоп	48	6

#### МОМЧЕТА

№	Име	Нас. място	Точки	Място на класация
22	Свилен Борисов Клименко	Берковица	21	1
15	Дани Нанков Костадинов	Първомай	31	2
26	Стилян Ангелов Петров	Силистра	33	3
20	Петър Димитров Витанов	Берковица	39	4
3	Георги Делчев Дураков	Пирдоп	40	5
33	Георги Господинов Иванов	Първомай	43	6

### ОТБОРНО КЛАСИРАНЕ

Място	Нас. място	Точки	Място на класация
1	гр. Берковица	156	<b>1</b>
2	гр. Първомай	171	<b>2</b>
3	гр. Пирдоп	175	<b>3</b>

Купата на Кмета на Община Първомай спечели отбора на град Берковица, а специалната награда – велосипед „Спринт” бе връчена на отбора на град Първомай.